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Dětičky, chcete papat ve škole? Jedině stylem WOMEN FOR
WOMEN Edenred

skrytapravda.cz/z-domova/1704-deticky-chcte-papat-ve-skole-jedine-stylem-women-for-women-edenred

Platební karta Edenred Card. Karta umožňuje platbu mobilními aplikacemi Apple Pay a Google Pay.
Čerpání benefitů je možné online díky platformě Edenred Benefity Café.

Jedině takto dětičky přežijete, pokud budete globálními strávníky, protože Česká republika koupí
tanky a děla, a zaplatí 150 miliard za F-35. Přece nechcete dětičky vyžírat českou vládu a sebrat vojákům
hračky na zabíjení!

Vraťte stravenky Edenred Ticket Restaurant a firma se obětuje a pošle to hladovým školákům. Expirující
karty nikde neudáte.

Edenred je přední digitální platforma pro služby a platby – a také každodenní společník pracujících,
spojující přes 60 milionů uživatelů a 2 miliony partnerských provozoven ve 45 zemích prostřednictvím
téměř 1 milionu firemních klientů.

Zakladatelem Edenredu je Accor: Accor je francúzska nadnárodná spoločnosť, popredný európsky
hotelový a reštauračný reťazec. Je súčasťou CAC 40. Zamestnáva približne 168 000 zamestnancov a
spravuje 4 000 hotelov. Sídlo Evry, Francúzsko Pôvod Francúzsko Územný rozsah Európa, Severná
Amerika, Južná Amerika, Austrália, Afrika a Ázia Priemysel Turizmus
Edenred nabízí specifická platební řešení pro konkrétní použití zaměřená na stravování
(stravenky), motivaci (dárkové karty, platformy pro zapojení zaměstnanců), mobilitu (čerpací stanice,
údržba, mýtné či parkovné) a firemní platby (virtuální karty).12 000 zaměstnanců společnosti Edenred
usiluje o to, aby se svět práce stal propojeným ekosystémem, který se každým dnem stává
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bezpečnějším, efektivnějším a zodpovědnějším. V roce 2022 skupina díky svým globálním
technologickým aktivům spravovala obchodní objem téměř 38 miliard EUR, zejména prostřednictvím
mobilních aplikací, online platforem a karet.
Edenred je zapsán na burze cenných papírů Euronext v Paříži a je součástí indexů CAC 40, CAC 40
ESG, CAC Large 60, Euronext 100, Euronext Tech Leaders, FTSE4Good a MSCI Europe.

Milé děti, prostě bez digitální Edenred pro vás České republika na jidlo nemá a jděte si jinam!

Je to snad opět náhoda, že za projektem stojí dlouhodobě Ivana Tykač-ová, jejíž manžel je zaháčkován v
energiích a spolupracuje s americkým trhem? Vážně pro chudé české děti nemá česká vláda peníze?

Pozor, toto není text proti dobročinným účelům, ale opět o prapodivném lidsky netransparentním
pomáhání chudým dětem, když přes tisíce úžasných slibů pak z toho má nejvěší zisk nezisková firma a
když z toho nemá zisk, od projektu reklamy odchází.

Ale třeba to je skutečně výjimečně bohulibý projekt, kde lze platit hotovými penězy. A reklama na
digitálno to není. Ale neměla by to veřejnost, nejen děti, znát? A když se o ně nepostará Edenred,
umřou hlady, protože stát - naše vlast - na ně nemá? 

 
Prostě legitimní otázky, co je nezisk a co je ziskový nezisk. My to nevíme.

 A ještě jedna poznámka: WOMEN FOR WOMEN prý použily 60 milionů korun. Když se podíváte, kolik
mladých lidí tam jakoby pracuje, co dělá za pseudoaktivity, jak cestují, tak kolik vlastně zbývá po všem
zaplacení na skutečně postižené děti?

Inkluze: „Chceme to nejlepší pro každého žáka“

Ve Finsku i Estonsku se cíleně pracuje s jinakostí...
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